
児童・保護者・職員の三者による令和5年度学校アンケートの比較（評価３と４の合計の割合による）

91
93
96

Ｒ５

１ コミ・スクの仕組みの活用、

連携・協力による学校運営

職員 保護者 児童

90
89
100

Ｒ５

２ 授業参観・通信・HPによる情報発信

職員 保護者 児童

93
93
93

Ｒ５

３ 教室の整理整頓 掲示の工夫

職員 保護者 児童
％

90
92
93

Ｒ５

４ 運動場や教室、廊下などの環境整備

職員 保護者 児童
％

97
97
96

Ｒ５

６ 命を守る訓練

職員 保護者 児童
％

95
98

100
Ｒ５

７ 見守り隊による安全な登下校

職員 保護者 児童
％

94
88
93

Ｒ５

８ 話を最後まで聞く

職員 保護者 児童
％

77
85
89

Ｒ５

９ 進んで自分の考えを発表・話し合い

職員 保護者 児童

％

95
91
93

Ｒ５

１０ 授業の内容がわかりやすい

職員 保護者 児童
％

91
92
100

Ｒ５

１１ 英語の授業は楽しい

職員 保護者 児童

97
96
96

Ｒ５

１２ あいさつ・ほかほか言葉

職員 保護者 児童

％
％

97
97
96

Ｒ５

５ 掃除や当番活動の遂行

職員 保護者 児童
％

％％



93

94

93
Ｒ５

１３ きまりやマナー

職員 保護者 児童

93

95

93
Ｒ５

１４ いじめを許さない

職員 保護者 児童

95
92
100

Ｒ５

１５ ＩＣＴを活用した授業

職員 保護者 児童

94
94
100

Ｒ５

１６ 職員は学級づくりに熱心

職員 保護者 児童

93
92
100

Ｒ５

１７ 職員は価値付け、励ましている

職員 保護者 児童

91
94
96

Ｒ５

１８ 家庭は、理解し励ましている

職員 保護者 児童

％％

％％

％％



％

％

％

％

％



％


